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VÝPISY z Usnesení ZO Přepychy 
č. 2025-06 ze dne 14. 5. 2025 a č. 2025-07 ze dne 28. 5. 2025

Přepyšský zpravodaj 2025/2

Zahájení: 19:00 hodin, ukončení: 19:45 hodin
Přítomno: 13 členů ZO, 3 občané
I. Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
1.  Bod 2 programu • Určení zapisovatele. 2.  Bod 3 progra-
mu • Kontrolu plnění dřívějších usnesení. 3.  Bod 7 progra-
mu • MŠ Přepychy – stavební úpravy dle posouzení a závěrů 
osvětlení a akustiky. 4.  Bod 8 programu • Poděkování za dar, 
Rýchorské domovy sociální péče, p.o.  5.  Bod 9.1. programu 
• Poděkování za dar, MS Opočno – Přepychy..

II. Zastupitelstvo obce schvaluje: (pro / proti / zdržel se)
1.  Bod 1 programu • Program a ověřovatele zápisu (13/0/0). 
2.  Bod 4 programu • Smlouva o provedení hudební produkce 
na akci „Přepychy K. Pšeničného“, hudební spolek Vracovjáci 
(13/0/0). 3.  Bod 5 programu • Stanovy DSO Vrchy (13/0/0). 
4.  Bod 6 programu  • Rozpočtové opatření RO/2025/002 
(13/0/0). 5.  Bod 7.1. programu • Projektová dokumentace na 
úpravy objektu MŠ čp. 167 v obci Přepychy (12/0/1). 6.  Bod 
7.2. programu • Výzva ke zpracování cenové nabídky na 
úpravu objektu MŠ čp. 167 v obci Přepychy (11/0/2).7.  Bod 
9.3. programu • Žádost o poskytnutí finančního daru SK 
Přepychy, z.s., částka 20.000,- Kč (12/1/0). 8.  Bod 9.4. progra-
mu • Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Přepychy, 
SK Přepychy, z.s., částka 50 000,-Kč. (11/2/0).

III. Neschvaluje: (pro / proti / zdržel se)
1.  Žádost o sponzorský dar do mezinárodní fotbalové soutěže 
„Krakow city cup“ (0/13/0)
IV. Pověřuje:
1.  Starostku obce k podpisu Smlouvy dle bodu 4 programu. 
Ostatní:
• Informace o konání výstavy u příležitosti 670let obce Pře-
pychy (Z.S.).
• Upozornění na ostříhání živého plotu, který brání výhledu 
do silnice.

Zahájení: 19:00 hodin, ukončení: 20:10 hodin
Přítomno: 12 členů, 5 občanů

I. Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
1.  Bod 2 programu • Určení zapisovatele. 2.  Bod 3 progra-
mu • Kontrolu plnění dřívějších usnesení. 3.  Bod 7 progra-
mu • Zpráva Finančního výboru obce Přepychy. 4.  Bod 8 
programu • Zpráva Kontrolního výboru obce Přepychy. 5.  
Bod 9.2. programu • Prodloužení termínu následných pod-
mínek – dotace MMR ČR Lokalita Z26. 6.  Bod 9.3. progra-
mu • Kulturní akce.

II. Zastupitelstvo obce schvaluje: (pro / proti / zdržel se)
1.  Bod 1 programu • Program a ověřovatele zápisu (12/0/0). 
2.  Bod 4 programu • Dodavatel na úpravu objektu MŠ 
čp. 167 v obci Přepychy (12/0/0). 3.  Bod 4.1. programu • 
Smlouva o dílo na akci úprava objektu MŠ 167 v obci Pře-
pychy (12/0/0). 4.  Bod 5 programu • Závěrečný účet obce 
Přepychy za rok 2024 (12/0/0). 5.  Bod 6 programu • Účetní 
závěrka obce Přepychy za rok 2024 (11/0/1). 6.  Bod 9.1. 
programu • Rozpočtové opatření 2025/003 (12/0/0).
III. Pověřuje
1.  Starostku obce k podpisu Smlouvy o dílo dle bodu 4.1. 
programu.

Ostatní:
• Poděkování za pomoc na akci Komentovaná prohlídka 
v  kostele a na výstavě u příležitosti 670 let obce Přepychy 
(Z. S.).
• Poděkování obci za finanční příspěvek na činnost SK Pře-
pychy.
• Poděkování SK Přepychy za aktivní přístup a umožnění 
dětem a mládeži sportovní vyžití v obci (Z.S.)

Česká pošta, s.p. pro nás připravila rozšíření naší vzájemné spolupráce. Vyhověla našim požadavkům a došlo 
k obchodní dohodě se společností SAZKA a.s., která nám dodala a instalovala sázkový terminál bezplatně. 
ZÁKAZNÍCI SI TAK MOHOU NA NAŠÍ POŠTĚ PARTNER PŘEPYCHY
VSADIT SPORTKU NA NEJBLIŽŠÍ SÁZKOVÝ TERMÍN 
(není možné sázet na nedělní slosování, dále není možné sázet vlastní čísla, pouze náhodný tip). 
Výplata výhry (výhra v maximální výši 1 000,- Kč) je v online prostředí. Přejeme Vám hodně úspěchů ve Vašem sá-
zení!

Výpis č. 2025-06 / 14. 5. 2025 • Žádost o ohleduplnost v době svátků, aby pracovníci TS 
nesekali trávu brzy ráno (J.K).
• Pozvánka na rybářské závody Zlatý karas (J. P.).

Výpis č. 2025-07 / 28. 5. 2025

ROZŠÍŘENÍ SLUŽEB POŠTY PARTNER 
TERMINÁL SAZKY V PŘEPYCHÁCH



SLOVO STAROSTKY PŘEPYCH
Zdeňky Seidelové

Milí občané, vážení sousedé,
s radostí Vám přinášíme další číslo našeho Zpravodaje. Připomeneme si v něm akce posledních dnů, 
připravené našimi spolky ve spolupráci s obcí. Najdete i pozvání na další plánované akce.
Začátkem května se uskutečnil tradiční výšlap na Osičinu, který pro nás všechny pořádá rodina 
Radka Tláskala. Letos s rekordní účastí více než padesáti sousedů z Přepych i okolních obcí.
Uvítali jsme mezi námi i mnoho našich nových sousedů z Lokality „V Domcích“. Děkujeme Radkovi 
a Věrce za skvělou atmosféru celého výletu.
V polovině května se do Přepych sjelo více jak 150 účastníků k fotbalovému turnaji KŘ PČR Hradec 
Králové a KŘ PČR Pardubice. Turnaj se uskutečnil u příležitosti vzpomínky na nstržm. Pavla Pra-
žáka, který před lety tragicky zahynul při výkonu svého povolání.
Plánovaný cyklovýlet do Potštejna se nakonec kvůli nepříznivému počasí konal letos bez kol. I tak 
se ho zúčastnila velká skupiny výletníků. Děkuji členkám MS ČČK za skvělou přípravu této akce.
Přepychy si letos připomínají výročí 670 let od písemné zmínky o obci. Vedení obce ve spolupráci se 
všemi našimi spolky a naším panem kronikářem Vladimírem Zdeňkem st. tedy připravilo velikou 
výstavu historických materiálů z dávné i nedávné doby v restauraci Katka, spojenou s komentovaný-
mi prohlídkami památek našeho kostela sv. Prokopa a blízké podzemní chodby. Vše se uskutečnilo 
v sobotu 24. května. Děkuji Restauraci Katka a všem zúčastněným vystavovatelům i průvodcům  
v našem kostele. Bylo opravdu velmi zajímavé připomenout si různé historické změny vzhledu naší 
obce, prezentaci všech našich spolků i zaniklého spolku divadelního, historické zápisy v kronikách, 
zapůjčených z našeho archivu v Rychnově nad Kněžnou.
Poslední květnový den patřil nadšeným rybářům. Myslivecký spolek Opočno-Přepychy pořádal tra-
diční rybářské závody na rybníku sv. Jan u nás v Přepychách. Počasí nám letos přálo a tak jsme si to 
všichni bezvadně užili. Rybáři měli záběr za záběrem a my všichni hosté jsme si při tom pochutnáva-
li na mysliveckých specialitách. Takový gulášek nikde jinde neseženete! A dobrá zpráva je, že příští 
ročník je z větší části obsazen přihlášenými rybáři!
Na Medarda 8. června se pořádal koncert v rámci 69. ročníku Dvořákova festivalu v kostele sv. Pro-
kopa. A Medard nám poslal velikou bouřku s přívalovou přeháňkou. Bohužel to některé návštěvní-
ky koncertu odradilo od cesty na koncert. Ten se přesto opravdu vydařil.
Přijměte naše pozvání na další letní a již tradiční akce. Přátelé vozů ŠKODA se mohou těšit na „PŘE-
PYCHOVÝ POHOFEST“, sraz škodovek ve dnech 27. - 29. června 2025. Navštivte areál SK Přepychy 
a připomeňte si všechna ta vozidla našeho mládí i nedávné minulosti. Bude se opravdu na co dívat.
Letos nás ještě navštíví vozidla akce Loukotě a řemeny. Přijedou k nám z Opočna v sobotu 28. června 
okolo 15. hodiny na plochu před kostelem sv. Prokopa a zdrží se asi hodinu. Bude to opravdu rarita 
– budou to auta a motocykly vyrobené do roku 1918!
Následující velkou kulturní akcí bude letošní 15. ročník Festivalu dechových hudeb „Přepychy Karla 
Pšeničného“. V předvečer festivalu se sejdeme k večernímu promítání filmů.
Máme dobrou zprávu pro naše stavebníky v Lokalitě Z26 „V Domcích“ Přepychy. Ministerstvo pro 
místní rozvoj ČR, poskytovatel dotace v programu „Podpora bydlení  v oblastech se strategickou prů-
myslovou zónou 117D162000006“ na výstavbu technické a dopravní infrastruktury v Lokalitě Z26, 
na základě naší žádosti ze dne 5.3.2025 schválilo prodloužení termínu pro splnění následné podmín-
ky a stanovilo termín pro dokončení zbývajících 10 rodinných domů nejpozději do 24. 2. 2029. Vedení 
obce bude však dokládat rostoucí počet obyvatel obce vždy k 31. 12. příslušného roku.
Projekt na novou kořenovou čistírnu odpadních vod je již zpracováván, žádost o poskytnutí dotace 
KHK na vypracování projektu byla podána.
A další důležitý projekt na provedení stavebních úprav místnosti č. 06 v objektu stávající Mateřské 
školy čp. 167. Účelem díla je změna využití místnosti bývalého bytu. Z ložnice se tak stane herna pro 
skupinu předškoláků. Smlouva se zhotovitelem byla podepsána. Dokončení úprav bude nejpozději 
do 15. srpna 2025.
Závěrem Vám všem přeji krásné letní dny, plné pohody, našim dětem pěkné prázdniny spojené se 
sportem a pobytem v přírodě! Načerpejte nové síly do dalších dnů!
Přeji Vám krásné léto, milí Přepyšáci!

Vaše starostka Zdeňka Seidelová



Ze života obce

TECHNICKÉ SLUŽBY  
pravidelná údržba v obci

VÝVOZ 
ODPADNÍCH VOD 
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Letošní počasí je plné extrémů. 
Střídá se zima a teplo, sucho a pří-
valové srážky. Jarní mrazy naštěstí 
nenarušily naši úrodu třešní podél 
silnice k Bolehošti. Zato se tam 
dařilo malým housenkám, požíra-
jících listoví. Naši pracovníci tech-
nickým služeb stromky úspěšně 
postříkali. Po jarních deštích všude 
najednou vyrostla vysoká tráva, 
některé plochy se již sečou letos 
podruhé. I na našem hřbitově to 
nebylo jiné, ale je již zase pěkný  
a upravený. Přívalové srážky při-
nesly do našeho potrubí z lesa vět-
vičky, listí, trávu i šišky. Bylo třeba 
všechna kritická místa zkontrolo-
vat a vyčistit, aby voda tekla plynu-
le do všech rybníků v obci.
Řešíme také prosakování vody  
z hráze rybníku Obecník. V kritic-
kém místě průsaku se nalézá vede-
ní společnosti CETIN, musíme po-
žádat o vytýčení jejich sítí. Sekalo 
se i v Dříženském údolí. V květnu 
se tam konaly tradiční květnové 
mše, a následovat budou dvě letní 
svatby. Děkujeme našim pracovní-
kům za vzorně udržované prostře-
dí naší obce!

Ve dnech 17. a 18. května 2025 byl pro-
veden vývoz odpadních vod ze žump, 
septiků a ČOV. Vývoz zajišťuje společ-
nost AQUA SERVIS, a.s. Rychnov nad 
Kněžnou. Letos se přihlásilo rekordních 
21 zájemců z řad našich občanů a správ-
ců budov. Výhodou hromadného vývozu 
je skutečnost, kdy celkový počet naje-
tých km (včetně dopravy do Přepych  
a zpět) bude rozúčtován mezi všechny 
zákazníky. Doporučujeme všem obča-
nům, aby si doklad o provedeném vý-
vozu odpadních vod ukládali pro případ 
následné kontroly v příštích letech. Bu-
dou nutné kontroly stavu všech žump, 
septiků a ČOV v souvislosti s provozem 
nové kořenové čistírny.

ROSTEME

Náš nový soused Václav Serbousek z Opočna s rodinou nejprve odstranil původní stavbu rodinného domu čp. 30, umístěnou 
na pozemku. p. č. st. 16 v k.ú. Přepychy u Opočna. Tato stavba byla dle zákona vymazána z registru územní identifikace, adres 
a nemovitostí (RÚIAN). Následně byla postavena novostavba jednopodlažního nepodsklepeného rodinného domu, s napoje-
ním na ing. sítě, zpevněné příjezdové a přístupové plochy a oplocení.
Novostavbě bylo Obecním úřadem Přepychy přiděleno číslo popisné 269. Nové sousedy jsme společně přivítali 18. června 
2025. Přejeme jim dobrý a spokojený život v našem sousedství!



Ze života obce

VÍTÁME NAŠE NOVÉ SOUSEDY
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ROSTEME 

Na stavební parcele Z  1 byl zkolaudován další dům. V  pondělí 19. května bylo 
Pavlíně Zajíčkové a Michalu Kožinovi předáno paní starostkou a sousedy přiděle-
né číslo popisné 267. Věříme, že zde budou prožívat spokojený život mezi námi. 
Protože jde o velmi mladé a sympatické lidi, přejeme do budoucna i další případ-
né rozšíření počtu obyvatel Přepych.                                                           - redakce -

 

Občané části obce Přepychy, zvané lidově „Junkovice“, 

udělují 

CERTIFIKÁT SOUSEDA 
Pavlíně Zajíčkové a Michalu Kožinovi 

čp.267 
 

Přejeme Vám dobrý a spokojený život v našem 
sousedství, kamarády pro Vaše děti a hodně sluníčka 

pro všechny. 

Vaši sousedé 
 

 

 

Dne 17. června bylo vydáno další Kolaudační rozhodnutí pro stavbu rodinné-
ho domu v Lokalitě Z 26. Naše rodačka Lenka Sejkorová s přítelem Ing. Janem 
Fenclem, který pochází až z Prahy, si postavili velice krásný domek, kterému bylo 
přiděleno čp. 246. V pátek 20. června se sešli pan kronikář, starostka Zdeňka 
Seidelová a několik nejbližších obyvatel „Junkovic“, společně přivítali naše nové 
sousedy a předali jim tu vytouženou modrou smaltovanou tabulku s certifiká-
tem souseda. Přejeme našim novým sousedům šťastný a spokojený život u nás  
v Přepychách.                                                                                                         -redakce-

 

Občané části obce Přepychy, zvané lidově „Junkovice“, 

udělují 

CERTIFIKÁT SOUSEDA 
Lence Sejkorové a Ing. Janu Fenclovi 

čp.246 
 

Přejeme Vám dobrý a spokojený život v našem 
sousedství, kamarády pro Vaše děti a hodně sluníčka 

pro všechny. 

Vaši sousedé 
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Ze života obce 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA PŘEPYCHY

Přepyšský zpravodaj 2025/2

Milé čtenářky, milí čtenáři,
na sklonku dalšího školního roku bych vás ráda  provedla ochutnávkou akcí a činnos-
tí, které děti zažily během druhého pololetí.
Nejprve pár informací o samotné škole. V tomto školním roce naši trojtřídní školu 
navštěvovalo 35 žáků. Zápisu do 1. ročníku se zúčastnilo 11 dětí. Osm z nich v září 
nastoupí do 1. ročníku, třem byl udělen odklad školní docházky. Na konci června se 
rozloučíme s pěti žáky z 5. ročníku, kteří přestupují na 2. stupeň do ZŠ v Opočně  
(3 žáci) a na osmileté gymnázium do Dobrušky (2 žáci). Všem pěti absolventům a 
absolventkám přejeme hodně úspěchů v nových školách a také to, aby si našli mezi 
novými spolužáky své místo a rozšířili si počet svých kamarádů.
Celý rok se snažíme vést děti k ekologii a ochraně životního prostředí. Pravidelně or-
ganizujeme sběr baterií a drobného elektroodpadu v rámci celostátního Recyklohra-
ní. Letos jsme se mezi školami v Královéhradeckém kraji umístili na krásném 8. místě. 
Využili jsme také nabídky lektorského programu o třídění odpadu a děti si hravou 
formou zopakovaly, co patří a nepatří do konkrétních sběrných kontejnerů.

 

Školní vzdělávací program Recyklohraní aneb Ukliďme si svět  
a jeho partneři společnosti Ecobat a Elektrowin udělují 

 

DIPLOM 

v CELOROČNÍ HŘE s Recyklohraním 
za školní rok 2024/2025, 

které v rámci Královéhradeckého kraje 
získává 

 

za 8. místo 

ZŠ a MŠ Přepychy, okr. 
Rychnov nad Kněžnou 

za 3956 bodů obdržených za sběr vysloužilého elektra, baterií, 
mobilních telefonů a tonerů do tiskáren a rovněž za příkladné zapojení školy 

do environmentálního vzdělávání a osvětových aktivit. 
 

Hana Ansorgová  
ředitelka Recyklohraní, o. p. s.  

16. 5. 2025 
 

Ani o kulturní vyžití nebyla nouze. Dvakrát jsme vyjeli do Opočna na představení, kte-
rá si pro školy připravila místní ZUŠ Luboše Sluky. Pokaždé to byl moc hezký zážitek. 
V naší škole jsme pak přivítali dvě hudební představení, při kterých se děti aktivně za-
pojovaly – jednou bubnováním a podruhé tanečním a rytmickým doprovodem písní.

O své zkušenosti se s dětmi podělili místní včelaři Jirka Král a 
Pepa Vostřez, kteří pro děti připravili super povídaní o životě včel. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA PŘEPYCHY

Nezapomněli jsme ani na nové technologie. Robotizaci a programování si mohli žáci 
vyzkoušet během projektového dopoledne, které pro nás připravilo polytechnické 
centrum při KKIVI v Hradci Králové.

Zmínila bych také dvouhodinový projekt Cesta kolem světa, kdy nám paní průvodky-
ně zprostředkovala pomocí rekvizit, obrázků, ale i pokrmů, návštěvu několika států 
na různých kontinentech naší planety. Velmi rádi jsme využili možnost praktických 
ukázek činností od místních spolků – s paní Preclíkovou a dalšími sestrami z ČČK se 
děti naučily, jak ošetřit jednoduchá zranění, včelaři pan Král a pan Vostřez děti po-
učili pomocí praktických ukázek a pomůcek o tom, jak to chodí v úlu a o užitku včel 
pro naše životní prostředí. V červnu se od zkušených myslivců děti dozvěděly něco  
o myslivosti, sokolnictví. O svůj čas a o své zkušenosti, dovednosti a zážitky se s námi 
všichni podělili zcela zdarma a za to bychom jim chtěli moc poděkovat. I všechny 
ostatní aktivity měly děti zdarma, a to díky  operačnímu programu JAK II., kterého 
jsme součástí.
Dále bych ráda poděkovala paní starostce za podporu a za finanční dar, který věno-
vala naší škole za úspěchy v Recyklohraní a místnímu spolku ProPřepychy, který naší 
škole a mateřské škole věnoval také hodnotný finanční dar. Peníze budou použity na 
odměny pro děti za aktivní sběr a na další akce ZŠ a MŠ.
Chtěla bych také poděkovat všem rodičům za spolupráci a ochotu při různých akcích. 
Dětem za to, že i když to někdy nejde, tak se nevzdávají a snaží se, jak jim síly stačí. 
Velké poděkování patří i všem pedagogickým a nepedagogickým zaměstnancům za 
velký kus práce, kterou pro školu a děti odvedli. Na závěr bych chtěla jmenovitě po-
děkovat panu učiteli Mgr. Janu Macháčkovi. I přes to, že mohl využívat výhod svého 
důchodového věku, stal se naposledy součástí našeho pedagogického sboru a tím za-
vršil 36 let svého pedagogického a z velké části i ředitelského působení na naší škole. 
Přejeme mu, ať si zasloužený odpočinek užije ve zdraví a v pohodě!
Krásné letní dny všem!

Mgr. Marie Pultarová, ředitelka školy

Celé jaro jsme poznávali svět zvířat – na louce, u vody, pod vodou, 
v ZOO… zjistili jsme, že každé zvířátko má své místo na zemi.

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

Přepyšský zpravodaj 2025/2
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ZOO ve Dvoře Králové 

Koncem května jsme vyrazili do ZOO Dvůr Králové nad Labem. I když byl květen 
deštivý, nám počasí přálo a sluníčko nás provázelo celým dnem.

V rámci polytechnického vzdělávání 
ve spolupráci s MAP Dobruška jsme 
si vyrobili dřevěné hady, náramky a 
přívěšky. Vyzkoušeli jsme si práci s pro 
nás novým nářadím – pilkou, vrtačkou 
apod.

Spolupráce s MAP 

Všichni jsme společně fandili našemu 
hokejovému týmu. Zlato jsme nevybo-
jovali, ale drželi jsme pěsti do poslední 
chvíle.

Do základní školy nám odchází 8 dětí. Přejeme jim šťastný krok do nového života, 
spoustu úspěchů a nových zážitků. Od září se těšíme na nové spolužáky a že jich 
bude. Díky nově otevřené třídě jsme mohli přijmout všech 15 dětí. Děkujeme paní 
starostce a zastupitelstvu obce za podporu.                                            Eva Hájková

Fandíme hokeji

Cvičení se Zuzkou

Ve zdravém těle zdravý duch. 
Cvičení pod vedením Zuzky 
Chadimové jsme si náležitě 
užili. Protáhli jsme si tělo, za-
posilovali a hodně se nasmáli.

Po prázdninách

Přepyšský zpravodaj 2025/2
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MEZINÁRODNÍ SRAZ SBĚRATELŮ MODELŮ BBURAGO
Restaurace Katka v Přepychách 31. 5. 2025, Martin Ježek

V sobotu 31. května se v hospodě Katka 
v Přepychách konal 13. mezinárodní sraz 
sběratelů modelů Bburago 1:43. V Pře-
pychách se jednalo o třetí České setkání.
Před tím se konala převážně v Polsku,  
první setkání byla většinou jen u kávy a 
účast byla okolo 15 lidí. V letošním roce se 
tu sešlo přes  50 sběratelů převážně z Pol-
ska, Česka a Slovenska. Každým rokem se 
zpestřuje program tohoto srazu. Letos to 
byla prohlídka muzea autíček pana Paříz-
ka v Týništi nad Orlicí, vědomostní soutě-
že a aukce raritních kusů. Modely 1:1 byly 
zapůjčeny ze soukromých sbírek.

V červnu se od zkušených myslivců pana Macháčka, pana Lebedy a pana Rejchr-
ta děti dozvěděly něco o myslivosti, sokolnictví a o jejich prospěchu pro příro-
du. O svůj čas a o své zkušenosti, dovednosti a zážitky se s námi všichni podělili 
zcela zdarma a za to bychom jim chtěli moc poděkovat.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA PŘEPYCHY

Základní škola - došlo po uzávěrce

Přepyšský zpravodaj 2025/2
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OBEC   PŘEPYCHY 
 
k rukám p. starostky Zdeňky Seidlové 
517 32  Přepychy  čp. 5 
 
 
 
  
 
                                                                                  V Rychnově nad Kněžnou dne 19.5.2025 
 
 
 
 

P o d ě k o v á n í  
 
 
     Tímto  Vám    d ě k u j i    za darované ceny a  možnost využití krásného sportovního  areálu obce   k  
fotbalovému turnaji KŘ PČR Hradec Králové a KŘ PČR Pardubice ze dne 14.5.2025, který se konal v areálu 
Sportovního clubu Přepychy. Jednalo  se o 30. ročník „ memoriálu nstržm. Pavla Pražáka „, kterého se účastnilo 
153 účastníků  + hosté.  
 
 
Pořadí turnaje :  
 
 

1. ÚO PČR Hradec Králové   
2. ÚO PČR Svitavy 
3. KŘP  PČR  Hradec Králové   
4. ÚO PČR  Ústí nad Orlicí 
5. ÚO PČR  Trutnov 
6. KŘP + UO PČR  Pardubice  
7. ÚO PČR  Chrudim  
8. ÚO PČR  Náchod 
9. ÚO PČR  Jičín 
10. ÚO PČR  Rychnov nad Kněžnou  
 

 
 
 
Vyhlašování výsledků provedli :  plk. Mgr. Petr Sehnoutka -  ředitel KŘP Hradec Králové  
                                                    Renata Kaňková - náměstkyně  ředitele KŘP Pardubického kraje pro ekonomiku  
                                                    plk. Ing. Vladimír Vach  -   ředitel ÚO PČR Rychnov nad Kněžnou  
                                                    plk. Mgr. Josef Daníček - zástupce  ředitel ÚO PČR Rychnov nad Kn.                                       
                                                    Zdeňka Seidlová – starostka obce Přepychy    
 
    
 
                                                                                              Zapsal :   Ing. Bc. Jiří PAUK  
                                                                                                               tajemník turnaje    

 
KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE  KRÁLOVÉHRADECKÉHO  KRAJE 
 
 
 
Ekonomický odbor 
Ekonomické oddělení Rychnov nad Kněžnou 
 

 
Zborovská 1360 
516 01 Rychnov nad Kněžnou 
 
 
Tel.: +420 974 536 240 
Fax: +420 974 536 108 
Email: rk.eo@pcr.cz 
 
 

 

Poděkování náleží vedení SK Přepychy 
za skvělou přípravu hrací plochy a Bis-
tru na hřišti za výborné občerstvení.

30. ročník fotbalového turnaje Memoriálu nstržm. Pavla Pražáka se koná již po 
několik sezon v areálu SK Přepychy. Letos se ho zúčastnilo 153 účastníků. K zápa-
sům nastoupilo 10 mužstev z Královéhradeckého a Pardubického kraje. Turnaj je 
věnován památce nstržm. Pavla Pražáka, který zahynul tragicky při výkonu služby.

PODĚKOVÁNÍ
Děkuji za darované ceny a  možnost 
využití krásného sportovního  areálu 
obce   k  fotbalovému turnaji KŘ PČR 
Hradec Králové a KŘ PČR Pardubice 
ze dne 14.5.2025, který se konal v 
areálu Sportovního klubu Přepychy.
Těšíme se na příští setkání ve vaší 
krásné obci.

Ing. Bc. Jiří Pauk, tajemník turnaje

POŘADÍ TURNAJE
1. ÚO PČR Hradec Králové  
2. ÚO PČR Svitavy
3. KŘP  PČR  Hradec Králové  
4. ÚO PČR  Ústí nad Orlicí
5. ÚO PČR  Trutnov
6. KŘP + UO PČR  Pardubice 
7. ÚO PČR  Chrudim 
8. ÚO PČR  Náchod
9. ÚO PČR  Jičín

10. ÚO PČR  Rychnov nad Kněžnou 

Vyhlašování výsledků provedli:
 plk. Mgr. Petr Sehnoutka -  ředitel KŘP Hradec Králové, Renata Kaňková - náměst-
kyně  ředitele KŘP Pardubického kraje pro ekonomiku, plk. Ing. Vladimír Vach  -   ře-
ditel ÚO PČR Rychnov nad Kněžnou, plk. Mgr. Josef Daníček - zástupce  ředitele ÚO 
PČR Rychnov nad Kn., Zdeňka Seidelová – starostka obce Přepychy 

Přepyšský zpravodaj 2025/2
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MLADÍ ORNITOLOGOVÉ V PŘEPYCHÁCH
celorepubliková akce

Přepyšský zpravodaj 2025/2

I letos jsem se zúčastnil sčítání, pro-
tože naše vnoučata, díky úspěšné ak-
ci se stavbou krmítek při Přepyšském 
kormidle, jich několik v naší zahradě 
rozmístila, a protože pozorování ptáků 
je pro seniory zábavou. Společnost vý-
sledky rychle sumarizuje a veřejnosti 
na svých sítích umístí. Snad budou i 
pro naše čtenáře zajímavé. 
Celorepublikový přehled, umístěný  
v následující tabulce, ukazuje přehled-
ně četnost výskytu. Podobně jako  
v loňském roce, byla nejčastěji i letos 
spatřena sýkora koňadra. Při jednoho-
dinovém sčítání jich bylo zapsáno v ČR 
celkem 142 945 a vyskytla se cca v 86 
% všech sčítání.
Pro důkladnější zájemce uvádím i link 
https://ptacihodinka.birdlife.cz/vy-
sledky-ptaci-hodinky/, při jehož zadá-
ní do internetu si podrobný přehled 
snadno otevřete. Je v něm umístěna 
mapka ČR, kde získáte i výsledky jed-
notlivých okresů. Konkrétně ten s pěti 
nejčastějšími v našem okresu rovněž  
v přepisu v tabulce přikládám. 
Zde se zúčastnilo 315 dobrovolných 
sčitatelů, kteří souhrnně uvedli pozo-
rování 8 227 ptáků. Je to dost podob-
né se statistikou ČR, ale zde není na 
předním místě kos černý, naopak se 
mezi pěti nejčastějšími vyskytuje steh-
lík obecný, který je v ČR až na místě 14.
Přeji našemu okolí hodně živé přírody 
a všem radost z jejího pozorování a 
prožívání.

Vladimír Zdeněk
1 

 

Ptačí hodinka 

 Každoročně pořádá Česká ornitologická společnost akci Ptačí hodinka. V určený čas 
zimních měsíců začátkem roku sčítají dobrovolníci z celé republiky výskyt a počat ptactva na 
krmítkách, zahradách i ve volné přírodě. Závěrečné zpracování dat poskytuje cenné informace 
pro odborníky i laickou veřejnost.  

Protože naše vnoučata, díky úspěšné akci se stavbou krmítek při Přepyšském kormidle jich 
několik v naší zahradě rozmístila, a protože pozorování ptáků je pro seniory zábavou, zúčastnil 
jsem se sčítání opět i letos. Společnost výsledky rychle sumarizuje a veřejnosti na svých sítích 
umístí. Snad budou i pro naše čtenáře zajímavé.  

Celorepublikový přehled, umístěný v následující tabulce ukazuje přehledně četnost výskytu. 
Podobně jako v loňském roce, byla nejčastěji i letos spatřena sýkora koňadra. Při 
jednohodinovém sčítání jich bylo zapsáno v ČR celkem 142 945 a vyskytla se cca v 86 % všech 
sčítání. 

 

2 
 

Pro důkladnější zájemce uvádím i link https://ptacihodinka.birdlife.cz/vysledky-ptaci-hodinky/, při 
jehož zadání do internetu si podrobný přehled snadno otevřete.   
Je v něm umístěna mapka ČR, kde získáte i výsledky jednotlivých okresů. Konkrétně ten s pěti 
nejčastějšími v našem okresu rovněž v přepisu v tabulce přikládám.  
 

  1  2        3   4       5 

                                    

   sýkora koňadra             vrabec polní    vrabec domácí       sýkora modřinka    stehlík obecný 
         1574      1547   781        694   500 
 
 
Zde se zúčastnilo 315 dobrovolných sčitatelů, kteří souhrnně uvedli pozorování 8 227 ptáků. Je to dost 
podobné se statistikou ČR, ale zde není na předním místě kos černý, naopak se mez pěti nejčastějšími 
vyskytuje stehlík obecný, který je v ČR až na místě 14. 
Přeji našemu okolí hodně živé přírody a všem radost z jejího pozorování a prožívání. 
 
Vladimír Zdeněk 
 
 
 
 

LETOŠNÍ PTAČÍ HODINKA

Každoročně pořádá Česká ornitologická společnost akci Ptačí hodinka. V ur-
čený čas zimních měsíců začátkem roku sčítají dobrovolníci z celé republiky 
výskyt a počet ptactva na krmítkách, zahradách i ve volné přírodě. Závěrečné 
zpracování dat poskytuje cenné informace pro odborníky i laickou veřejnost.

NEJVĚTŠÍ PTAČÍ PARK V ČESKU
se nachází na území zaniklé obce Stři-
mice v Ústeckém kraji, která byla v 
padesátých letech zcela zničena kvůli 
těžbě hnědého uhlí. Výsypka prošla v 
minulosti rekultivací. ČSO tu obnovuje 
druhově bohaté lesy a vytváří pestrou 
krajinu, kde najde útočiště množství 
ptáků i dalších živočichů, včetně ikony 
ptačího parku – dudka chocholatého.
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KOSTEL SV. PROKOPA

Letos slavíme výročí 670 let od první písemné zmínky 
o naší obci. A právě ta je spojována s naším koste-
lem. Proto i letos proběhly komentované prohlídky 
vnitřních prostor kostela sv. Prokopa a blízkého vstu-
pu do podzemní chodby. S heraldickými památkami 
nás seznámil Petr Kropáček a Míra Andrš, historické 
zvony a podzemí přiblížili pracovníci TS, u varhan če-
kal na návštěvníky Jaroslav Preclík, doplnil ho i Ivan 
Bok, který k nám zavítal na vyladění varhan před 
plánovaným koncertem. Na prohlídku přišlo mnoho 
obyvatel Přepych a okolí, přišli i naši noví sousedé.

Přepyšský zpravodaj 2025/2



NEVŠEDNÍ ZÁŽITEK  V KOSTELE SV. PROKOPA
69. ročník Dvořákova festivalu, neděle 8. 6. 2025
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V podvečer 8. června přivítal ředitel Dvořákova festivalu 
MgA. Jakub Hrubý publikum v téměř zaplněném kostele 
sv. Prokopa. S radostí se pochlubil letošním rozšířením 
programu této největší hudební slavnosti svého druhu 
v České republice. Festival totiž zavítá do sedmi krajů, 
sedmdesáti měst a obcí a nabídne devadesát jedna kon-
certů. Následně se kostelem rozezněla hudba v podání 
Anny Paulové – klarinet a Lukáše Dvořáka – varhany. An-
na Paulová patří k nejvýraznějším českým klarinetistům 
mladé generace. V roce 2015 získala 2. cenu na soutěži 
Pražské jaro. Vyhrála řadu českých i mezinárodních sou-
těží, debutovala s PKF – Prague Philharmonia a hrála  
s Českou filharmonií pod taktovkou Jiřího Bělohlávka. 
Lukáš Dvořák absolvoval Pražskou konzervatoř v oboru 
varhany u Jana Kalfuse a pokračuje na AMU v Praze ve 
třídě Pavla Černého. Pravidelně se účastní mistrovských 
kurzů v USA, Švédsku, Španělsku, Nizozemsku, Francii a
Německu u předních pedagogů. Je vítězem Mezinárodní 
varhanní soutěže Jana Křtitele Vaňhala a laureátem Me-
zinárodní varhanní soutěže Petra Ebena. Spolupracoval 
s Newyorskou filharmonií a v roce 2019 doprovázel ná-
rodní pouť ke sv. Anežce v Římě. Oba hudebníci vytvořili 
v našem kostele nevšední atmosféru, která všem poslu-
chačům dodala spoustu kladné energie. Všichni se těší-
me na rok 2026 a jubilejní 70. ročník tohoto nádherného 
festivalu!

Děkujeme Farnosti Pře-
pychy za skvělou spolu-
práci. Letošní koncertní 
sezonu zakončíme 20. 12. 
Rybovou Českou mší Vá-
noční.

8. 6. 2025
17.00 h

www.dvorakuvfestival.cz

ANNA PAULOVÁ – KLARINET
LUKÁŠ DVOŘÁK – VARHANYkostel sv. Prokopa

Neděle

Koncert se koná pod záštitou
Zdeňky Seidelové, starostky
obce Přepychy u Opočna.

VSTUPNÉ 150 Kč
Předprodej: Pošta Partner
Přepychy, tel. 494 628 991

 DVA NÁSTROJE – JEDNA DUŠE

PŘEPYCHY 

���

VAŠE LETNÍ ENERGIE
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TRADIČNÍ VÝŠLAP NA OSIČINU
8. května 2025

Přepyšský zpravodaj 2025/2

Máme radost, že z původní malé 
rodinné akce se stal vyhledávaný 
společný výlet s vysokou účas-
tí našich obyvatel. Radek Tláskal 
začal chodit na Osičinu s rodinou 
a přáteli. A přátel přibývalo, v ro-
ce 2017 jsme tuto akci zařadili do 
Kulturního kalendáře obce. Letos 
jsme tak mohli přivítat více než pa-
desátku našich sousedů i přespol-
ních. Počasí nám přálo od startu 
„U Janči“ až do Dříženského údolí. 
Bylo radost pozorovat malé děti, 
jak se zájmem běhají lesem okolo 
cesty, prohlížejí si z blízka květiny 

nebo motýlky. Rodiče se pobavili s přáteli a poseděli si u ohýnku i u pivka. A mile nás 
překvapila Miluška Vaňková, která po nedávné operaci zdolala celou cestu nahoru i 
dolů! Asi bude ta Dříženská voda opravdu léčivá! Děkujeme Radkovi Tláskalovi a jeho 
celé rodině za skvělou přípravu letošní akce a věříme, že se opět příští rok 8. května 
všichni sejdeme!
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

NAŠI OSLAVENCI

ČERVENEC
Vlasta Voltrová	 čp. 68		  86 let

SRPEN
Marie Soukupová	 čp. 212		 83 let
Lidmila Takácsová	 čp. 21		  84 let
Ludmila Píchová	 čp. 62		  83 let
Václav Špaček		 čp. 213		 87 let

Oslavencům přejeme hodně zdraví a pohody.

Tyto údaje jsou zveřejňovány v souladu s platnou legislativou upra-
vující zpracování osobních údajů a se souhlasem zde uvedených 
osob.

Přepyšský zpravodaj 2025/2

PŘÍBĚH S DOBRÝM KONCEM

Naše rodačka Marie Zářecká (rozená Kašparová) navští-
vila v neděli 15. června v odpoledních hodinách obec-
ní hřbitov v Přepychách. Při cestě zpátky od rodinného 
hrobu si všimla peněženky, která ležela na lavičce. Na 
hřbitově v té chvíli nikdo nebyl, ani žádné cizí auto na par-
kovišti. Vzala tedy nalezenou peněženku a v doprovodu 
svého švagra mi ji přišla předat. V peněžence byl naštěs-
tí OP majitelky. Bylo tedy jednoduché sednout společně 
do auta a zajet do blízké obce a vyhledat majitelku. Po 
předání peněženky nám paní majitelka opravdu srdečně 
poděkovala a předala nám oběma i malý dárek. Máme 
radost, že tento příběh měl šťastný konec.

Zdeňka Seidelová

Nejnovější Deník haiku Miloně Čepelky  by mohl se 
svými staršími bratry říct (a připomenout Karla Poláč-
ka): „Bylo nás pět.“ Přáli bychom si slyšet, jak kterýkoli 
z nich přidá otázku: „A kolik nás ještě bude?“
Ne, nebuďme neskromní. Kvintet je krásný orches-
třík. Ale věřme, že nezůstane u něj. Ostatně víra, ta je 
v Čepelkových haiku všudypřítomná.
Naopak opět ubylo žen, když už ani líbání nezabrání 
poznání, kam svět uhání. Leč – přestože jsou oči, které 
neřeknou nic, ty její ho zvou do vinic. A autor se nebojí 
kráčet úzkou stezkou, třeba soutěskou, jen když s hez-
kou Terezkou.
Toho, kdo dokáže vychutnat jeho haiku, netrápí ideály 
časem přejeté. Nahlédne spolu s ním do záhad, jež při-
pravil nám Had. A pochopí, že tento tvůrce nepatří mezi 
hejna básníků toužících jen po svém pomníku.
Ano, můžeme uznat, že knihy jsou jen nespočetné pihy 
na tváři světa. Ale nebyla by bez pih fádní? Buďme 
vděční, že Miloň Čepelka okrášlil tvář světa celým sou-
hvězdím pih.
Je to dar, nikoli samozřejmost. Dar pro nás, že může-
me jeho knihy číst a těšit se na další. A dar i pro něj, 
že k  němu nepřestala slétat inspirace nejen ve formě 
haiku. Také tuto sbírku okrášlily ilustrace Jiřího Hovorky.

Knížku zakoupíte v průběhu Festivalu dechových hudeb 
- Přepychy Karla Pšeničného. Zároveň budete mít mož-
nost si ji nechat podepsat od autora.

TŘI PŘÁNÍ ZLATÉ RYBKY
Obec Přepychy doplnila naši knihovnu U Lenky o několik nových knih mladé spi-
sovatelky Terezy Maškové z nedalekých Holic pro naše nejmenší děti. Jejich četba je 
určena pro děti od narození do 10 let věku.

Paní Tereza Mašková je maminkou malé tříleté holčičky, první dítě se jí bohužel na-
rodilo mrtvé. A jak sama uvádí, unikala svým psaním před smutnou realitou do světa 
pohádek. Později nechala pár knížek vytisknout, nečekaný a obrovský zájem veřej-
nosti o její knihy ji mile překvapil. Od té doby se psaní pohádkových knížek věnuje 
naplno a dokonce navštěvuje školy i mateřské školy, kde své knihy dětem sama před-
čítá. Rádi ji uvítáme i u nás v Přepychách.

KNIHOVNA U LENKY

UKÁZKY:

Ani líbání
nezabrání poznání,
kam svět uhání.

Co si přejete?
Měl bych tu ideály
časem přejeté.

Jít úzkou stezkou,
třeba soutěskou, jen když
s hezkou Terezkou.
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JAK TRÁVÍME VOLNÝ ČAS
Andrea Seidelová

CYKLOVÝLET S DEŠTNÍKEM - Přepyšský Červený kříž se nevzdal ani v dešti

Přepyšský zpravodaj 2025/2

Přestože počasí v sobotu 17. května zda-
leka nepřipomínalo jarní idylku, místní 
skupina Českého červeného kříže v Pře-
pychách se nenechala odradit a vyrazila 
na každoroční cyklovýlet. Slovo „cyklo“ 
si tentokrát vyžádalo jistý nadhled – kvů-
li dešti a chladu účastníci kola nechali 
doma a zvolili kombinaci vlaku a pěší tu-
ristiky.
Letos se navíc zrušil i tradiční svozový au-
tobus. Patnáct odhodlaných účastníků se 
tak po vlastní ose dopravilo na opočen-
ské vlakové nádraží, odkud se přes pře-
stup ve Václavicích dostali až do cílové 
České Skalice.
Zde byl první zastávkou  Family park – 
menší zoologická zahrada, která ten den 
zažívala neobvyklý rozruch. Z areálu totiž 
utekla samička kapybary a tak se začalo 
s intenzivním pátráním po okolí.
Po prohlídce parku jsme se stavili na 
oběd a poté jsme se  rozdělili. Jedna část 
se navzdory hustému dešti vydala pěšky  
na nádraží do Starkoče, kde nasedla na 
vlak a  druhá zvolila cestu vlakem přes 
Náchod do Opočna – sice delší cesta, ale 
v suchu. Opět jsme se setkali přímo ve 
vlaku – v deštěm promáčených Václavi-
cích přistoupili stateční pěšáci a s úsmě-
vem se připojili ke zbytku výpravy.

Ačkoli počasí nebylo zrovna výletní a kola zůstala doma, akce se nesla v přátelském 
duchu a s typickým nadhledem. „Možná to nebyl cyklovýlet, ale rozhodně to byl záži-
tek. Už jenom ta jízda vlakem, kterým jsem nejel snad sto let," zhodnotil s úsměvem 
jeden z účastníků.
A pro příště? Počasí už jsme objednali – tak se příští rok těšte, bude svítit sluníčko!

ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ NAD HASIČÁRNOU: Malá místnost, velké výsledky / Jitka Čtvrtečková

Nad místní hasičárnou se pravidelně schází ženy, které vědí, že 
o tělo je třeba pečovat – nejen když bolí, ale hlavně dřív, než za-
čne. Pod vedením zkušené lektorky Zuzky Chadimové z Opočna 
tu probíhá zdravotní cvičení, které je přesně tím, co mnohým z 
nás chybí: promyšlené, klidné, ale účinné.
Ve dvou skupinách, vždy maximálně po šesti cvičenkách, se tu 
každé úterý odpoledne maká na tom, co běžně zanedbáváme. 
První skupina cvičí od 16:30 do 17:30, druhá pak navazuje od 
17:30 do 18:30 hodin.

Cvičení je zaměřeno na posílení středu těla, pánevního 
dna a celkové zpevnění. 
„Bez pevných základů nemůže dům stát – a u těla je to 
stejné,“ říká lektorka Zuzka, která využívá různé pomůc-
ky jako overbally, balancpedy nebo posilovací gumy, aby 
bylo cvičení pestré a efektivní.
Přidejte se i vy – a zjistěte, že i v malé místnosti se dají 
dělat velké věci pro svoje zdraví.
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
6. a 7. června 2025

HASIČSKÉ SLAVNOSTI LITOMĚŘICE 2025

Hasičské slavnosti v Litoměřicích probíhaly letos ve dnech 6. a 7. června a byl to již 
devátý ročník. První slavnosti se konaly v roce 1989 a poté každé tři roky (dvakrát 
byl termín přesunut, jednou povodně a jednou COVID).  Náš sbor se poprvé účastnil 
v roce 2002 a letos to bylo již po osmé. Této výstavy se účastní hlavně historická 
technika, kterou hasičské sbory udržují ve velmi dobrém stavu a rádi ji předvádí ve-
řejnosti.  Také je tu k vidění  technika nejnovější, kterou vlastní profesionální hasiči.

Přepyšský zpravodaj 2025/2

Letošní výstavy se účastnilo 240 vystavujících sborů s nejméně 300 kusy staré tech-
niky. Svoji techniku zde představují také hasiči z Polska, Slovenska, Maďarska a Ně-
mecka.  Náš sbor zde jako pokaždé  předváděl „starou kombinovanou hasičskou ruční 
stříkačku kočárového typu“, kterou živnostníci z Přepych v roce 1927 předělali ještě 
na pohon elektrickým proudem a na pohon plochým řemenem. Tento pohon zajišťuje 
„unikátní traktor F2M 4178 DEUTZ“ z roku 1940 našeho kamaráda Jirky Kučery. Tato 
naše souprava je jedinou vystavovanou na výstavišti a myslím i v republice.

První den výstavy se poprvé v  historii 
zúčastnil prezident republiky Petr PA-
VEL. Procházel výstaviště, kde hovořil 
s vystavujícími a potom pozdravil 120 
praporečníků, kteří přebírali historické 
stuhy slavností. Za celou dobu výsta-
vy a sobotního slavnostního nástupu a 
průvodu se zúčastnilo mnoho osobností 
z  profesionální i dobrovolné hasičské, 
ale i politické sféry.

Náš sbor jsme v  letošním roce omladili, 
protože z  našich věrných účastníků bo-
hužel bratr Pepa Barvíř zemřel,  Vinca 
Karlíček se zotavoval v lázních a starosta 
sboru Pepa Marek musel podstoupit plá-
novanou operaci.
Závěrem bych chtěl celou akci vyhodno-
tit jako velmi zdařilou, poděkovat všem 
účastníkům za velmi dobrou reprezentaci 
jak obce, tak SDH Přepychy a také podě-
kovat paní starostce za podporu. 

Za SDH Škalda Jan
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ZLATÝ KARAS - RYBÁŘSKÉ ZÁVODY
Jan Macháček, předseda Mysliveckého spolku Opočno-Přepychy

16. ROČNÍK ZLATÉHO KARASE

V sobotu 31. 5. 2025 proběhly na rybníku Sv. Jan v Přepychách již tra-
diční rybářské závody „Zlatý karas“, jehož pořadatelem je Myslivecký 
spolek  Opočno-Přepychy. Letos přálo závodníkům počasí a tak závo-
dy  proběhly v celkové pohodě. Závodů se účastnilo celkem 53 při-
hlášených rybářů z Královehradeckého kraje. Myslivci ve spolupráci 
s Obcí Přepychy připravili pro účastníky a širokou veřejnost příjemné 
prostředí ve stínu akátů, kde mnozí trávili celý slunečný den. Navíc si 
mohla veřejnost i rybáři pochutnat na pěnivém moku z trutnovského 
pivovaru a hlavně na vynikajícím mysliveckém menu, které připravili 
myslivci ve spolupráci s mistrem kuchařem panem Paštikou. V odpo-
ledních hodinách byly vyhlášeny výsledky závodů ředitelem závodu 
Pavlem Pšeničným a paní starostkou Zdeňkou  Seidelovou. Všichni 
zúčastnění rybáři vyjádřili spokojenost s úrovní závodů a mnozí již po-
žádali o registraci pro příští rok.
Jménem našeho spolku chci poděkovat  Obci Přepychy, technickým 
službám a všem ostatním spolupracovníkům za pomoc s organizací 
této prestižní  akce. Těšíme se na další ročník.

Jan Macháček, předseda MS

Výsledky prvních pěti rybářů:
poř. Jméno Město Body
1 Derner Zdeněk Týniště nad Orlicí 725
2 Švanda Radek Česká Skalice 555
3 Maček Tomáš Velká Jesenice 525
4 Vlček Petr Častolovice 505
5 Blaščík Petr Staré Jesenčany 465

Přepyšský zpravodaj 2025/2
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MYSLIVECKÝ SPOLEK OPOČNO-PŘEPYCHY
Jan Macháček, předseda Mysliveckého spolku Opočno-Přepychy

NÁVŠTĚVA LYSÉ NAD LABEM

Ve čtvrtek 22. května 2025 se čle-
nové MS Opočno-Přepychy zú-
častnili 30. mezinárodního veletr-
hu myslivosti, rybářství, včelařství 
a pobytu v  přírodě Natura Viva 
v Lysé nad Labem. 
Naši myslivci zhlédli bohatou 
nabídku loveckých potřeb a vyba-
vení, zbraní a loveckých trofejí  
z celé naší republiky. Byli jsme 
svědky přednášek na téma ochrany 
a chovu zvěře za zvuku loveckých 
fanfár. I přes nepřízeň počasí 
byli účastníci spokojeni a mnozí 
zakoupili v  místě konání potřebné 
vybavení.
Chtěl bych tímto poděkovat místní-
mu spolku SDH za zajištění dopravy 
pro účastníky, jmenovitě Jendovi 
Škaldovi, který nás bezpečně do-
pravil na výstavu i zpět.

Jan Macháček, předseda MS

POZVÁNKA DO OPOČNA

Přepyšský zpravodaj 2025/2
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VÝSTAVA K VÝROČÍ 670 LET OD PRVNÍ PÍSEMNÉ ZMÍNKY
Restaurace Katka 24. května 2025

Přepyšský zpravodaj 2025/2

Před výstavou se naše Restaurace 
Katka zaplnila různými fotografie-
mi, historickými plakáty, kronikami 
zapůjčenými z okresního archivu, 
různými plánky. Zástupci všech 
našich spolků doložili svoje histo-
rické doklady i předměty, ocenění 
i aktuální informace. Mnohé mate-
riály jsme použili z našeho archivu 
obce. Děkujeme všem účastníkům 
za jejich vysvětlení a doplnění in-
formaci k vystaveným exponátům. 
Děkujeme př. Janě Nejmanové za 
dodání výborných medových per-
níčků a našemu panu Kronikáři Vla-
dimíru Zdeňkovi za přípravu akce!
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VÝSTAVA K VÝROČÍ 670 LET OD PRVNÍ PÍSEMNÉ ZMÍNKY
Restaurace Katka 24. května 2025

Píše se rok 1355 a v Římě je asi nejznámější český král Karel IV. jmenován řím-
ským císařem. Česká státnost tím dosahuje svého historického evropského 
vrcholu. Ve stejném roce je do oficiálních církevních dokumentů vepsána udá-
lost o obci Přepychy. Je to nejstarší známá písemná zmínka o naší obci. V so-
botu 24. května 2025 jsme si 670 let od této události připomněli výstavkou na-
zvanou Paměť kronik. Přesný opis tohoto latinsky psaného dokumentu tvořil 
centrální dekoraci výstavky. 
Návštěvníci od nás i z širšího okolí obdivovali, kolik zajímavých dokumentů se 
podařilo v krátké době příprav do sálu restaurace Katka nashromáždit. Státní 
archiv v Rychnově nad Kněžnou nám velmi ochotně vyšel vstříc a zapůjčil au-
tentické přepisy patnácti kronik farních, obecních i školních. Doplnily je i kro-
nikářské dokumenty zcela aktuální. Velký zájem tvořily staré fotografie většiny 
přepyšských domů, označené čísly popisnými, rozmístěné v  centrální části. 
Pocházejí z pečlivé sbírky kronikáře Zdeňka Bahníka a zájem o určování jed-
notlivých usedlostí byl zejména u starší generace přímo „vášnivě detektivní“. 
Podobné to bylo u zašlých pohlednic obce, zapůjčených ze sbírky Tomáše Sei-
dela. Zaujaly mapy, pocházejících až z 18. století, dokumenty z historie Jedno-
ty divadelních ochotníků, informace o významných osobnostech a událostech 
naší obce. Pro mladou generaci byla prohlídka reálných dobových předmětů 
(pračka, kotel Brutar, čistící mlýnek firmy ZIMA apod.) důvodem vtipných po-
známek, ale i obdivu k nápaditosti předků. 
S připomínkou své činnosti i historie, kronikami i starými artefakty se zapojily 
dobrovolné spolky – SDH, Červený kříž, myslivci, včelaři a spolek ProPřepychy. 
Také nápaditost výstavních technik zůstávala v rovině lidové, což důvěryhod-
nost vzpomínek ještě umocňovalo.
Poděkování patří Jiřímu Králičkovi za koncepci uspořádání, starostce, pracov-
níkům Technických služeb, zainteresovaným členům spolků, Veronice Zdeň-
kové za grafické zpracování, personálu restaurace za vstřícnost při instalaci i 
průběhu akce i dalším zapojeným občanům. Trochu všichni litovali, že vzhle-
dem k provozu Katky nemůže výstava trvat déle. 
Potěšitelné je to, že všichni návštěvníci se shodli na tom, že to byla připomínka 
poučná a důstojná.
	 -redakce-

Paměť kronik

Na nádvoří Restaurace Katka byly vystaveny banery, kterými jsme si připomněli rok 2017, kdy byla naše obec Pře-
pychy oceněna titulem Vesnice roku Královéhradeckého kraje. Toto ocenění je pro nás všechny velkým závazkem! 
Ve stanu byl umístěn čistící mlýnek na obilí pro zcela malá hospodářství – výrobek firmy Václav Zima, továrna na 
hospodářské stroje Opočno, ze 30. let minulého století.
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Výstavy se zúčastnila i MS ČČK se 
svými historickými dokumenty. V 
minulém roce jsme společně osla-
vili 65. výročí od založení této orga-
nizace u nás v Přepychách, která je 
jednou z posledních v našem okre-
se. Děkujeme předsedkyni Ludmi-
le Preclíkové za výbornou dlouho-
letou spolupráci a přejeme hodně 
úspěchů v další činnosti!
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OHLÉDNUTÍ ZA VÝSTAVOU K 670. VÝROČÍ PRVNÍ ZMÍNKY O PŘEPYCHÁCH
Jiří Králíček, spolek ABAKUS

Přepyšský zpravodaj 2025/2

Výstavu k výročí 670 let od první zmínky o obci navštívili i naši sousedé z okol-
ních obcí. Není divu, vždyť shromážděné materiály vypovídaly i o jejich minulosti. 
Vždyť jsme spolu vyrůstali, sportovali a vydělávali si na živobytí. Bylo to zajímavé 
ohlédnutí za těmi, kteří svou každodenní činností spoluvytvářeli kolorit našeho 
kraje. Na následujících snímcích si některé z nich připomeňme. Dávali svůj um, 
zkušenosti, úsměv (někdy i diskutabilní moudra) vplen a podíleli se tak na podobě 
místa svého bytí - domova, který pak odkázali do péče budoucím, tedy nám.

ZA VZPOMÍNKAMI PŘIJELI DO PŘEPYCH I PŘESPOLNÍ

Kronika Mysliveckého spolku Opočno-Přepychy
Myslivecký spolek nejen společně hospodaří na ploše 1 575 hektarů honiteb, má i 
společnou kroniku, do které nás nechal nahlédnou Jan Macháček. Kroniku do kon-
ce roku 1981 poctivě vedl a ilustracemi opatřoval pan učitel Alois Hanuš. 

Na snímku z uvedené kro-
niky odpočívá po namáhavé 
leči MUDr. Svatopluk Marek 
(vlevo) a Josef Kyral, který po-
cházel z Českého Meziříčí z 12 
sourozenců, v roce 1952 byl ta-
jemníkem MNV v Přepychách. 
Doktor Marek byl v roce 1953 
ustanoven primářem chirur-
gického oddělení nemocnice  
v Opočně, které řídil až do 
roku 1978. Ve svém oboru byl 
uznávaným odborníkem ale i 
vášnivým nimrodem. 

Kamarádi Jaroslava Čudy
Jaroslav Čuda, původem Přepyšák, dnes domestikovaný občan Opočna, zapůjčil 
fotografii z jinošských let. Pana Čudu, legendu přepyšské kopané, si pamatuji jako 
zkušeného řidiče autobusu Škoda RTO lux a cisterny LIAZ závodu PMV Opočno 
(nyní  společnost Bohemilk).

Deváťáci Základní školy v Opočně v roce 1951. Sedící zleva: Milan Vyskočil, syn 
řídícího učitele školy Václav Řehák, Václav Marek, Sláva Vrátný ze Záhornice. 
Stojící zleva: Josef Šabata, vášnivý rybář Karel Novák, Josef Žalud zvaný Pepíno a 
Jaroslav Čuda. 

Václav Zima s rodinou
(18. 1. 1891–9. 1. 1960)
Továrník
Již jeho otec byl majitelem dílny 
na výrobu zeměděského nářadí 
v Přepychách. Koncem 19. století 
byla výroba přesunuta do Opočna, 
kde Václav s bratrem Karlem vy-
budoval úspěšnou továrnu na hos-
podářské stroje. Vyráběl mlátičky 
obilí, lisy na slámu, čistící mlýnky 
na obilí, šrotovníky apod. Firma 
měla okolo šedesáti zaměstnanců. 
Po roce 1948 byla Zimova továrna 
znárodněna. 
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OHLÉDNUTÍ ZA VÝSTAVOU
vzpomínka Jaroslavy Brutarové

Někdy před šedesáti lety mi táta řekl, že by ho potěšilo, kdyby jméno Brutar nebylo 
vnímáno jenom jako jeho jméno, ale jako pojem, označení něčeho. Nejsem si jistá, 
jak by ho uspokojilo, že "brutar" se stalo označením pro poslední, komunisty vý-
hod zbavenou a zjednodušenou verzi jeho koupelnoprádelnových kamen.
Táta se narodil 30. dubna 1903 v Praze Libni jako prostřední ze tří synů truhlář-
ského mistra Karla Brutara, jeho matka provozovala hospodu Na Velehradě. Karel 
Brutar brzy zemřel a vdova se provdala za číšníka Josefa Veldu. Byl to frajer, rád 
se dobře oblékal a veselil s kamarády, postarší vdovu se třemi malými chlapci bral 
jako nutnou podmínku k získání hospody. Pro bratry Brutary začala tvrdá léta, 
nuseli pomáhat všude, kde jejich mladé síly sotva stačily, častý byl ruční pohon 
kompresoru do pozdních nočních hodin. Za několik let zemřela i matka a Velda 
se znovu oženil. Na macechu otec vzpomínal v dobrém, přesto jak to bylo možné, 
bratři Brutaři se osamostatnili a najali si byt. Nejstarší, František, stačil ještě do-
končit gymnasium, oba mladší se vyučili strojními sazeči.
Táta jezdil na kole, hned jak to výdělek dovolil, koupil si motocykl, podle teh-
dejších zvyklostí obsahu nejméně 500 ccm. V roce 1929 se táta oženil se sestrou 
známého motorkáře. Matka vzpomínala na motocykl Indian, který na společných 
výletech někdy řídila.
Táta se snažil mnohé věci zlepšovat. Po roce 1948 mu to v zaměstnání působilo 
potíže, pro jeho nadřízené zlepšovací návrhy znamenaly starosti navíc. Když se 
propouštělo, byl vždy první, který dostal tak zvaný "pytel", jak se tehdy výpovědi 
říkalo. Vydělával, jak to šlo, prodejem polévkového koření po domech, pomáhal 
matce, která doma šila pro konfekci zástěry, trenýrky a podobné, byl pyšný na to, 
že s dědečkem Hartmanem pokrýval střechu paláce Dopravních podniků. V jeho 
pozůstalosti jsem našla doklad prvního pokusu o samostatné podnikání, nabídku 
nějakého zařízení použitelného k sázecím strojům.
Kamna Brutar nechal táta patentovat snad v deseti státech Evropy, vymyslel a ze 
silného plechu si vypiloval vlastní logo a začal první, stříbřenkou zářící, koupelno-
-prádelnové kotle vozit zákazníkům na káře až do domu. Snažil se a já mu, to mi 
bylo asi sedm, pomáhala.

Jaroslava Brutarová

CHLOUBA OTCE, MATKY, SYNA - KAMNA BRUTAR Z RADOTÍNA

Z čísla popisného 150 v Přepychách pocházel Karel Brutar, otec budoucího vyná-
lezce koupelnových kamen. V roce 1899 se oženil s Boženou Provazníkovou z Dob-
říkovce. Byl to zručný truhlář. V roce 1909 mu c. k. Patentový úřad uznal speciální 
konstrukci špaletových oken. To už bydleli v Praze Libni, kde se jim v roce 1903 
narodil syn Jaroslav na kterého vzpomíná jeho dcera Jaroslava..

Přepyšský zpravodaj 2025/2



S OKO L *19 1 2

V roce 1912 je založen Sokol. 
Jako první náčiní jsou pořízena bradla.  

O R EL  * 1 9 2 0
Sportovci z řad křesťanů se organizovali ve sportovní 
organizaci OREL. 

V ŠE CH NY  S P OL KY  
S P OL EČ NĚ  !

Po druhé světové válce kolem Stoleté hospody 
svorně a slavnostně pochodují ruku v ruce 
přepyšští občané, členové všech spolků společně !

1 9 6 3  Z Á V O D Y  N A  L Y Ž Í C H
Místní organizace Sokol pořádá závod v běhu i sjezdu na lyžích. Na start 
dorazilo 34 závodníků. Mezi vítězi jsou B. Hroch, Škaldová, J. Ježková, 

Uhlíř, J. Balcar a V. Andrš. Závod byl po technické i organizační stránce 
skvěle připraven.

1 9 7 2 - P ŘE P YŠ S KÁ  L Á VK A
V roce 1972 byla šířka lávky 15 cm, délka 45 metrů na konci zvlněná. 

Před návštěvou 700 diváků se  vítězem stal Josef Kubišta ze Sokola 
Jeníkovice, který přejel lávku co nejpomaleji. Vítěz ji zvládl za 40,4 
vteřiny. Další místa patřili domácím: František Geleta, Pavel Pšeničný, 
Antonín Macháček, Stanislav Brandejs, Josef Janeček, až sedmý skončil 
obhájce Ing. Josef Vaněček z Houdkovic a osmý skončil Jan Škalda. 
Nikdo jiný lávku nepřejel.   

Z Á V O D Y  N A  M O T O C Y K L E C H
V letech 1974 – 1980 se naši hasiči účastní závodu trojčlenných hlídek 

pořádný sousedním sborem ze Záhornice. Trasa vedla i přes Přepychy a přes 
Dřízna, Vojenice, Houdkovice, Trnov, Zádolí se vrátila zpět na start závodu na 

Záhornici.

Hlídka ze Záhornice Hlídka z Přepych

OHLÉDNUTÍ ZA VÝSTAVOU - VŠECHNY SPOLKY SPOLEČNĚ
autor: Jiří Jelen

Ze života spolků
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SK PŘEPYCHY *  1933

Fotbalisté založili sportovní klub v roce 1933.

Sport má v naší obci dlouhou tradici. Lidé se rádi scházeli 
ke společné zábavě. Trochu se přitom odreagovat od každo-
denní těžké práce. Dokladem společných sportovních akcí 
byly materiály pana Jiřího Jelena. Moc děkujeme.

Přepyšský zpravodaj 2025/2
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SETKÁNÍ KRONIKÁŘŮ
Knihovna U Mokřinky

26. ROČNÍK SETKÁNÍ KRONIKÁŘŮ NAŠEHO REGIONU

Přepyšský zpravodaj 2025/2

V útulném prostředí Společenského klubu v Mokrém 
se ve čtvrtek 12. června uskutečnil již 26. ročník setkání 
kronikářů našeho regionu. Tato setkání organizuje Státní 
okresní archiv Rychnov nad Kněžnou s cílem vzájemné vý-
měny zkušeností, seznámení s novými trendy archivnictví 
i k obohacení poznatků o našem regionu. 
S příslovečnou ochotou a pečlivostí se úkolu příprav zhos-
tila starostka, knihovnice, kronikářka a písmařka Dáša 
Honsnejmanová, která již mnoho let pomáhá v Mokrém 
vytvářet příjemnou kulturní a společenskou atmosféru. 

Seznámili jsme se s historií obce, pracovnice archivu připra-
vili velmi zajímavou prezentaci nových obrazových doku-
mentů z květnových dnů roku 1945 v okolních městech a 
obcích našeho okresu, připravili i obrazový přehled minulých 
setkání. Nechybělo ani to z roku 2008 v Přepychách. Pietním 
připomenutím byla vzpomínka na dlouholetého ředitele ar-
chivu JUDr. Josefa Juzu k jeho úmrtí. 

Hostem setkání byl letos astrofotograf Petr Horálek oceněný ame-
rickou NASA, cestovatel, spisovatel a popularizátor astronomie. 
Jeho vesmírné fotografie byly okouzlující a nepřekvapuje ani to, že 
díky jeho mezinárodní popularitě byla pojmenována planetka 6822 
Horalek.
Po neformální diskuzi kronikářů završila úspěšnou akci prohlídka 
populární knihovny U Mokřinky. Osobně jsem si vedle příjemných 
i poučných poznatků odnesl i zajímavou informaci, že dvě třetiny 
kronikářů a archivářů v našem okolí tvoří ženy. To už je ale téma 
pro jinou diskuzi.

Vladimír Zdeněk, kronikář

NEJEN AUTORKA BETLÉMŮ — ŘEZBÁŘKA Z NAŠEHO KRAJE OCENĚNA V SENÁTU

Informaci o tom, že sedloňovská vý-
tvarnice paní Jarmila Haldová byla  
v souvislosti s jejím unikátním soubo-
rem dřevěných kolorovaných reliéfů 
český panovníků a jejich manželek v mi-
nulém roce zapsána do České knihy re-
kordů, jste asi zaznamenali. Nyní byl její 
unikátní umělecký počin oceněn ještě 
udělením titulu Rekordman roku 2024, 
který každoročně uděluje Agentura 
Dobrý den Pelhřimov. Stalo se tak dne 
27. 5. 2025  na slavnosti, která se kona-
la v Senátu České republiky, konkrétně 
v jeho salla tereně ve Valdštejnské za-
hradě. Ocenění předával předseda Se-
nátu Miloš Vystrčil a další senátoři, také 
sedloňovský senátor Mgr. Jan Grulich.
Kráse Jarmiliných reliéfů se obdivovali 
mimo jiné oceněné také pan Jiří Suchý 
a Jitka Molavcová, kteří byli při této pří-
ležitost uvedení do Síně slávy.
V současné době lze tyto reliéfy spatřit 
na výstavě v Mladé Boleslavi.            JoJ
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CENTRÁLNÍ KOŘENOVÁ ČOV PŘEPYCHY

Technologie využívá k čištění vody běžných procesů probíhajících v přírodě. 

Koncepce 
CENTRÁLNÍ KOŘENOVÉ ČOV 
PŘEPYCHY 

Současný stav kanalizace obce Přepychy je řešen jednotnou kanalizací, která je zakončena třemi výustmi (V1,V2,V3) do Voje-
nického potoka. Vody jsou stále zatíženy biologickým znečištěním, které nepříznivě ovlivňuje kvalitu vody v tomto potoku. 
Z důvodu požadavku na kvalitu vypouštěných vod, přistoupila obec k projekčním pracím na řešení tohoto stavu. Jednou z 
možných technologií pro čištění odpadních vod jsou kořenové čistírny, které využívají fyzikální, chemické a biologické pro-
cesy probíhající v půdě či mokřadech. 
Předčištění odpadních vod z domácností a provozoven, probíhá buď ve stávajících domovních ČOV nebo v biologických 
septicích s filtrem. Účinnost tohoto předčištění nedosahuje požadovaných hodnot, které jsou vyžadovány při vypouštění 
do potoka. Z tohoto důvodu se plánuje dočištění na centrální kořenové ČOV. Velikost znečištění je dána počtem obyvatel a 
přivedeného znečištění na ČOV a odpovídá hodnotě 700 EO (ekvivalentních obyvatel)
Projekt  řeší podchycení veškerých odpadních vod, včetně nečištěných vod ze splachu ze zpevněných ploch, a jejich odve-
dení na plánovanou centrální ČOV.  
Tento trend čištění odpadních vod a nakládání s dešťovými vodami, bude zachovaný i v budoucí nové výstavbě. 

Nová kanalizace DN 300 od staré zástavby v obci, bude zaústěna do oddílné kanalizace kanalizační stoky. A dále bude vybu-
dována nová jednotná kanalizace, která bude zakončena v areálu nové kořenové ČOV. 

Sestava ČOV bude následující : 
•	 Hydraulická odlehčovací komora. Ta zajistí odpovídající kapacitní průtok na ČOV 
•	 Lapák písku, pro odstranění mechanických biologicky nerozložitelných částic
•	 Tříkomorový biologický septik pro 700 EO, pro redukci biologického znečištění
•	 Kořenové pole čistírny odpadních vod, osázené hydroponními rostlinami.
•	 Měrný objekt s vyústěním do potoka

Přepyšský zpravodaj 2025/2
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CENTRÁLNÍ KOŘENOVÁ ČOV PŘEPYCHY
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Stoka V2, která vede od hřiště, bude napojená do nové kanali-
zace,  která bude vybudovaná na pozemcích obce za novou zá-
stavbou a bude zakončená na nové kořenové ČOV. 
VÝUST  V2  bude zrušena. Tím odpadávají náklady na její vzorko-
vání a udržování.
Stoka V1 bude spojena novou kanalizací DN 300 s kanalizací z 
bytovek u Dvorského rybníku. Zde dojde k nové trase kanalizace 
tak, aby byly uvolněny pozemky pro plánovanou zástavbu obce. 
Odpadní vody ze stoky V1 budou přivedeny do stávajícího do-
žilého objektu biodiskové ČOV. Tento objekt bude sloužit jako 
vícekomorový septik s odlehčovací komorou. Odlehčovací po-
trubí bude zavedeno do stávajícího gravitačního potrubí, které 
je zakončeno ve VÝUST V1. Tato část bude sloužit jako odlehčení 
v případě velkých dešťových přítoků, jako ochrany kanalizace a 
napojených obyvatel na tuto kanalizaci. 

Zakreslená plánovaná trasa nové kanalizace  a ČOV – červeně ( ze-
leně je stávající kanalizace).

Vzorové schéma kořenové ČOV: 

Schéma vertikálního filtru (vertikálního filtračního pole) – odpadní 
voda je na povrch filtru přiváděna pomocí distribučního potrubí. Pří-
tok vody není kontinuální, ale je realizován v jednotlivých dávkách 
(pulzech). Voda protéká filtrační vrstvou (praný štěrkopísek frakce 0/4 
mm) a následně je z filtru odváděna pomocí sběrného potrubí. Filtr 
není zatopen vodou.

Složení jednotlivých vrstev vertikálního filtru.

Vertikální filtr na kořenové čistírně odpadních vod pro 
100 EO v Rakousku. Vzrostlá vegetace Phragma Australis.
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POZVÁNKA

Přepyšský zpravodaj 2025/2

LOUKOTĚ
A ŘEMENY
Setkání a jízda veteránů vyrobených do roku 1918 
a motocyklů s řemenovým pohonem.

www.loukote.cz

27.-29. června 2025
Hradec Králové NASKENUJTE PRO 

VÍCE INFO

75 LET

23. 6. – 2. 7. 2025

V sobotu 28. června 2025
zavítají do Přepych unikátní stará vozidla 
(účastníci setkání veteránů vyrobených do roku 1918)

stanoviště vozidel 

u kostela sv. Prokopa
plánovaný příjezd v cca 15 hodin
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Odjezd: v 8:00 z Přepych
Návrat: tentýž den večer

Program:
do 13:30 volný čas 

(kolonáda, zámek, plavba lodí)
ve 14:00 prohlídka pivovaru s ochutnávkou
následné posezení v pivovarské restauraci 

Zájemci se hlaste na tel. čísle: 
601 163 255, Petra Pelletier

Nevratná záloha: 300 Kč

LETNÍ KINO - 4. 7. 2025 - areál SK PŘEPYCHY

ZLATOVLÁSKA
Od 20:30 hodin.

Děti do 15 let zdarma.
Dospělí 100 Kč.

Od 18:30 hodin.
Děti do 15 let zdarma.

Dospělí 100 Kč.

Spolek „Pro Přepychy“ zve na výlet 
DO LÁZEŇSKÝCH PODĚBRAD

sobota 20. 9. 2025

Přepyšský zpravodaj 2025/2
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PohoFest - Přepychy u Opočna
27. 6. - 29. 6. 2025

POZOR! Úplná obousměrná uzavírka silnice č. III/29838 od fotbalové-
ho hřiště v obci Přepychy po křižovatku se silnicí na Očelice v sobotu 
28. 6. 2025 v době od 8:00 do 16:00 hod.!

Vážení občané obce Přepychy, dovolte mi Vás pozvat na 15. ročník srazu přátel vozidel Škoda - PohoFest, konaný  
v místě tradičních Podorlických burz. Aktivní účastníci se mohou těšit na mnoho soutěží. Diváci zavzpomínají na skvos-
ty ŠKODOVEK. Součástí srazu bude možnost vyzkoušet předváděcí vozy z autosalonu Škoda – Matrix.
Připomínáme, že občané obce Přepychy mají vstup zdarma, při prokázání bydlení v obci (stačí bydliště v občanském 
průkazu).

Brzy na viděnou. Tým PohoFest

Přepyšský zpravodaj 2025/2
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KALENDÁŘ  SPOLEČENSKÝCH AKCÍ

17. srpna 2025
mši sv. celebruje 
P. Ondřej Kunc

5. října 2025
mši sv. celebruje 

P. Ján Jakubovič CM

Před každou mší svatou
modlitba posvátného růžence 

a příležitost ke svátosti smíření.
Po mši svaté 

je mariánská pobožnost.
Soukromě i pobožnost 

křížové cesty.

Srdečně vás zve
Římskokatolická farnost Přepychy.

SOBOTNÍ TRHY a HOBBY BURZY
AREÁL SK PŘEPYCHY, začátky od 6 hodin

SLEDUJTE AKTUÁLNÍ INFORMACE 
NA FACEBOOKU - PŘEPYŠSKÉ TRHY

5. 7. 9. 8. 6. 9. 4. 10. 1. 11.

19. 7. 23. 8. 13. 9. 11. 10. 8. 11.

20. 9. 18. 10.

27. 9. 25. 10.

Vstupné do areálu: dospělí, důchodci + invalidé 20 Kč
Místenky prodejců: 6 m: 150 Kč

Stánek s teplým občerstvením: 500,-Kč
Možnost pronájmu areálu pro společenské akce.

Informace: 
T: 731 037 197 (volejte mezi 15 - 18 hodinou, E: trhyprepychy@seznam.cz

Parkujte pouze na vyhrazených parkovištích. Parkovné 20 Kč / vozidlo.

27. - 29.6. 
areál SK

PŘEPYCHOVÝ POHOFEST
Sraz ŠKODOVEK

PohoFest
OBEC, SK

4.7. od 18:30 a 20:30 h.
areál SK

LETNÍ KINO
Zlatovláska / Vlny

OBEC 
MS ČČK

5. 7. od 14 hodin  
areál SK

PŘEPYCHY KARLA PŠENIČNÉHO
Festival dechových hudeb

OBEC 
ProPřep.

19. - 20. 7. od 7 a 8 hod.
Rybník Obecník a Farský

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY
Ing. 

Vostřez

25. 7. od 20 hodin
u Hasičské zbrojnice

PŘEPYŠSKÁ NOC SDH

17. 8. od 14:30 hodin
Údolí Dřízná

MŠE SVATÁ
Farnost

Přepychy

23. 8. od 14 hodin
Rybník Dvorský

Závod netradičních plavidel
O PŘEPYŠSKÉ KORMIDLO

Pro
Přepychy

30. 8. od 14 hod.
areál SK

LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI spolky

6. 9. od 10 hodin
Kaple Panny Marie

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
OBEC

6. 9. od 15 hodin
Junkovice

POSEZENÍ V JUNKOVICÍCH
pamětní deska  Mil. Pospíšila

OBEC
ProPchy

20. 9. odjezd v 8 hodin
Přepychy

VÝLET DO PODĚBRAD
Pro 

Přepychy
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Obec Přepychy ve spolupráci
se Spolkem „Pro Přepychy“

vás srdečně zvou na

KARLA PŠENIČNÉHO

PŘEPYCHY
15. ročník festivalu dechových hudeb

5. 7. 2025
od 14.00 hodin v areálu SK Přepychy

dirigent a hudební skladatel 
* 5.4.1918         † 12.11.1990

Vstupné 350 Kč, důchodci + ZTP 300 Kč. Krytý stan pro případ nepříznivého počasí.

Pořadem provází Jan Macháček

Na festivalu vystoupí:

VRACOVJÁCI
MORAVSKÁ MUZIKA 

CIMBÁLKA PETRA MIKULKY & JIŘÍ HELÁN,
OPOČENKA, 

MILOŇ ČEPELKA,
MAŽORETKY COLLOREDO OPOČNO

ISO - 9001

Rudé armády
1468

Tel., fax:

494 321 275

www.agtyp.cz

ISO - 9001
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